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Molitveni namen: da bi želeli biti Jezusovi učenci

Izdaja: Župnijski urad Suha; Odgovarja: Matjaž Zupan, župnik: Suha 45, 4220 Škofja Loka; naklada: 300 
izvodov, tel.: (04) 51 31 028; e-mail: zupan.matjaz@gmail.com; spletna stran: zupnija-suha.net

NEDELJA, 5. IX. 2010 Leto V št. 210

23. NAVADNA NEDELJA

Glasilo župnije svetega
Janeza Krstnika na Suhi

Ecce, Agnus Dei! (Jn 1,29) Glejte, Jagnje Božje!

5. 9.
Nedelja

23. N. NEDELJA
Mati Terezija, red. 

ustanoviteljica

700

830

1000

1400

Marija in Anton Golob
za župljane in dobrotnike

Francka Starman
popoldanska pobožnost

6. 9.
Ponedeljek Zaharija, prerok 730 +++ Hiti in Žnidaršič

7. 9.
Torek Regina, mučenka 730 za zdravje

8. 9.
Sreda

MARIJINO ROJSTVO
mali šmaren

800

1900

po namenu
starši Jamnik in Kalan

9. 9.
Četrtek Peter Klaver, redovnik 1900 France Krajnik

10. 9.
Petek Oglerij, opat

1830

1900

češčenje svetega rešnjega Telesa
Marija Krmavnar

11. 9.
Sobota Prot in Hijacint, muč. 1900 Anton Kovačič, obl.

12. 9.
Nedelja

24. N. NEDELJA
Marijino ime

700

830

1000

1400

za župljane in dobrotnike
v zahvalo za zdravje

Jože Kukec, obl.
popoldanska pobožnost

ODPOVED PRINAŠA SVOBODO
Lk 14,25-33

Tisti čas so šle velike množice za Jezusom; obrnil se je ter jim rekel: »Če kdo pride k meni 
in ne sovraži svojega očeta in matere in žene in otrok in bratov in sester, vrh tega tudi svojega 
življenja, ne more biti moj učenec. Kdor ne nosi svojega križa in ne hodi za menoj, ne more 
biti moj učenec.

Kdo namreč izmed vas, ki hoče zidati stolp, poprej ne séde in ne preračuna stroškov, ali 
ima, da ga dozida; da bi se mu potem, ko bo postavil temelj in bi ne mogel dovršiti, ne začeli 
vsi, ki bi to videli, posmehovati in govoriti: ‚Ta človek je začel zidati, pa ni mogel dovršiti.‘  
Ali kateri kralj, ki gre na vojsko zoper drugega kralja, poprej ne séde in se ne posvetuje, ali 
more z desetimi tisoči stopiti nasproti njemu, ki prihaja nadenj z dvajsetimi tisoči? Če ne, 
pošlje, ko je oni še daleč, poslanstvo in prosi miru. Tako torej nobeden izmed vas, ki se ne 
odpove vsemu, kar ima, ne more biti moj učenec.

STANOVITNI DO KONCA
»Kdo je spoznal tvojo voljo, če mu nisi ti dal 

modrosti?« (Md 9, 17)

»Kateri človek more spoznati Božji sklep 
ali kdo si more misliti, kaj hoče Gospod?« 
(1. berilo: Mdr 9,13-18). Le s težavo človek 
spozna, »kar je na zemlji... kdo pa je dog-
nal, kar je v nebesih?« Človekove misli so 
namreč boječe in njegovi sklepi nestanovitni 
in vedno podvrženi zmotam, ker ga pogosto 
varajo čuti, da daje prednost minljivim in 
neposrednim vrednotam, pozablja pa na pri-
hodnje in večne dobrine. Brez božje pomoči 
se takih skušnjav in odklonov ni mogoče 
obvarovati. Samo Bog lahko da človeku mo-
drost, ki ga razsvetljuje in vodi po pravi poti 
in ga uči, kar je Bogu všeč. »Tako - pravi sve-

to pismo - so se uravnala pota Zemljanom in 
so se ljudje naučili tega, kar je tebi všeč, in po 
modrosti so bili rešeni« (v. 18).

Ta nauk je dosegel svoj višek, ko je prišel 
Jezus in je s svojo besedo in s svojim zgledom 
pokazal ljudem pot k zveličanju. O tem gov-
ori današnji evangelij: »Če kdo pride k meni 
in ne sovraži svojega očeta in matere in žene 
in otrok in bratov in sester; vrh tega tudi 
svojega življenja, ne more biti moj učenec (v. 
26). Beseda, »ne sovraži« se po semitskem 
načinu govorjenja krije z milejšim izrazom 
»bolj ljubi«, »daje prednost«, kakor je raz-
vidno iz vzporednega mesta v Mateju: »Kdor 
ljubi očeta ali mater bolj ko mene, ni mene 
vreden« (Mt 10,37). Samo Bog ima pravico 
do absolutne prednosti v človekovem srcu 

tej prijavnici so zapisane vse potrebne informacije.
	 V soboto, 18. septembra, se bomo podali na romanje. Na romarskem avtobusu je še 7 prostih mest. 
Prijave sprejemam v župnišču in zakristiji. Cena romanja je 25 evrov. Več o naši poti in zanimivostih 
ob njej, pa v naslednji številki župnijskega glasila.
	 Leto je spet naokrog in pred nami je 29. Stična mladih. Geslo letošnjega srečanja je: “Ozrl se je 
vame in me vzljubil.“ Kdaj: v soboto, 18. septembra, s pričetkom ob 9.30 na osrednjem prireditvenem 
prostoru. Mladi, ne spreglejte povabila!
	 Lepo se zahvaljujem direktorju Cestnega podjetja v Kranju, g. Branku Žiberni, ki je za ureditev 
okolice naše cerkve podaril 5m3 eruptivnega materiala. Z zasutjem travnih plošč s tem materialom, je 
preurejena okolica naše cerkve dobila svojo novo podobo. Iskren Bog povrni za pomoč in naklonjenost.
	 Lepo pa se zahvaljujem tudi direktorju splošnega gradbenega podjetja TEHNIK, ki je naši župniji 
podaril 6m3 gramoznega materiala, za ureditev priložnostnega parkirišča ob naši cerkvi. Iskrena hvala 
za pomoč pri urejanju okolice naše župnijske cerkve in Bog povrni.
	 Prav teko se lepo zahvaljujem družini Božnar, ki je darovala za našo cerkev 70 evrov. Naj Bog povrne 
na svoj način in po svojih poteh.
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: 	 Ob 14. uri bo popoldanska pobožnost. Na prvo nedeljo v mesecu vso Slovenijo združuje molitveni 
namen: za duhovno im moralno prenovo našega naroda.
	 V ponedeljek, 6. IX. 2010, se odpro vrata naše veroučne šole. Starši otrok nižjih razredov veroučne šole ste 
lepo vabljeni, da se udeležite prve veroučne ure. Seznanili se boste z načinom dela pri verouku in pričakovanji 
katehetov. Lahko boste poravnali obveznosti do veroučne šole in dobili odgovore na vaša zastavljena vprašanja. 
K prvi veroučni uri lepo vabita tudi g. Ernest (pon. ob 1730) in katehet Janez (tor. ob 1800). 
	 Otroke in starše lepo vabim k posvečevanju Gospodovega dne. Tisti, ki med počitnicami in dopusti 
niste redno hodili k nedeljski sveti maši, pred opravljeno spovedjo ne pristopajte k svetemu obhajilu. 
Naše srce mora biti na srečanje z Gospodom pripravljeno.
	 V soboto, 11. septembra, bo na Brezjah molitven dan za duhovne poklice. Geslo molitvenega dne 
je: “Pričevanje prebuja poklice.” Program se bo začel ob 9. uri z molitveno uro. Ob 10.30 bo slovesna 
sv. maša, ki jo bo vodil g. nadškof. Po sveti maši bo srečanje za vse ministrante z g. nadškofom. Lepo 
vabljeni, saj je molitev za duhovne poklice skrb vsega Božjega ljudstva.
	 Sestre Uršulinke tudi letos pripravljajo katehezo Dobrega pastirja. Starši, ki vas zanima verska 
vzgoja otroka od 3 - 6 leta starosti, najdete prijavnice za to katehezo na polici ob izhodu iz cerkve. Na 

in življenju; Jezus je Bog, zato je logično, da 
zahteva to prednost kot najnujnejši pogoj od 
vsakega, ki hoče biti njegov učenec. »Vendar 
pa Gospod - kakor razlaga sv. Ambrož - ne 
ukazuje zatajiti naravo, pa tudi ne, da bi se ji 
dali zasužnjiti. Naroča, da naj bomo tako na-
klonjeni naravi, da bomo po njej izkazovali 
čast njenemu Stvarniku, in da naj zaradi 
ljubezni do staršev ne zapuščamo Boga«. 
To velja za vse, tudi za navadne vernike; za 
vse velja tudi tale izrek: »Kdor ne nosi svo-
jega križa in ne hodi za menoj, ne more biti 
moj učenec«. Jezus gre v Jeruzalem, kjer bo 
križan, in ljudstvu, ki hodi za njim, pojasn-
juje, da mora nositi križ kakor on, z ljubez-
nijo in stanovitno. On sam je nosil križ, 
dokler ni na njem pribit umrl; kristjan ne 
sme misliti, da bi ga nosil samo kdaj pa kdaj 
v življenju, ampak ga mora nositi vsak dan 
do smrti. Kakor ni dopustno, da bi kakemu 
drugemu bitju, pa naj bi nam bilo še tako 
ljubo, dajali prednost pred Jezusom, tako ni 
dovoljeno, da bi svoj lastni blagor, korist ali 
zadoščenje više cenili kot njega. Da bomo 
mogli hoditi za njim, ki nas je odrešil s svojo 
smrtjo na križu, moramo biti pripravljeni 
tvegati tudi življenje. To je modrost, ki jo je 
učil Jezus. Kako je različna od člo-veškega 
modrovanja! Človek se le prerad zavzema za 
minljive dobrine, zanemarja pa večne. Dve 
naslednji priliki - o človeku, ki hoče zidati 
stolp, in o kralju, ki se pripravlja na vojsko 
- vabita, da naj imamo hojo za Kristusom 
za nekaj zelo važnega in zahtevnega in se 
je ne smemo lotevati lahkomiselno. Toda 
tu se človek ne sme omejevati - kakor ona 
dva moža v priliki - da bi računal samo na 
svoja sredstva in osebne moči, da bi videl, 
ali se lahko loti podjetja, temveč mora imeti 
pred očmi najvažnejšo prvino: milost, ki jo 
Bog daje v izobilju tistemu, ki hoče biti zvest 
Kristusu. Če pa koga Bog kliče v svojo bolj 
neposredno bližino in službo, je gotovo, da 
mu hkrati podeli ustrezno milost.

Uči nas, Gospod, šteti naše dni, da pri-
demo k srčni modrosti! Obrni se, Gospod! 

Doklej (boš odlašal)? Bodi usmiljen svojim 
hlapcem! Hitro nas nasiti s svojim usmiljen-
jem, da se bomo rado vali in veselili vse 
svoje dni...

Dobrotljivost Gospoda, našega Boga, naj 
bo nad nami, in delo naših rok nam pod-
piraj.

Psalm 89, 12-14. 17

Daj mi razumeti, o Jezus Kristus, da je za 
človeka vse strnjeno v hojo za teboj. Krepost, 
svetost sta obseženi v tisti preprosti besedi, s 
katero povabiš vsako ustvarjeno bitje: »Hodi 
za menoj!« Vendar pa je nikdar nikomur ne 
rečeš, ne da bi prej povedal one druge be-
sede, ki obsegajo nujni pogoj, pod katerim 
se je mogoče odzvati tvojemu ljubeznivemu 
vabilu: Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se 
odpove sam sebi in vzame vsak dan svoj križ 
ter hodi za menoj.«

V resnici. Gospod, ti prehitro korakaš 
pred nami. Ti, ki si hkrati modrost in do-
brota, nas moraš razumeti: ne samo da urno 
stopaš, ampak v svoji radosti drviš po poti 
kakor velikan. Kako naj ti sledimo mi, ubogi 
ljudje, obloženi s težkimi bremeni? In ven-
dar morate - nam praviš - in morete, ker »je 
moje kraljestvo v vas« in je pot, ki vanj pelje, 
notranja. Trpljenje je več vredno kakor delo. 
Vaš pravi napredek obstoji v mojem napred-
ku v vas, in križ podre vsako oviro... in mi 
odpre zložno in široko pot, po kateri lahko 
dosežem svoj cilj skupaj z vami.

Karel Ludvik Gay

175. V čem obstaja poslanstvo apostolov?
      
	 Beseda apostol pomeni odposlanec. 
Jezus, Očetov Odposlanec, je poklical k 
sebi dvanajstere izmed svojih učencev in 
jih postavil za svoje apostole, ko je iz njih 
napravil izbrane priče svojega vstajenja in 
temelje svoje Cerkve. Dal jim je nalogo, 
da nadaljujejo njegovo poslanstvo, rekoč: 
“Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz pošiljam 
vas” (Jn 20,21), ter obljubil, da bo z njimi do 
konca sveta.  

Katekizem Katoliške Cerkve

»Na praznik mojega rojstva vzklikajo nebesa. Cerkev v vicah in vojskujoča se Cerkev gle-
data k meni kot k znamenju veselja, upanja in materinske tolažbe.
Moje rojstvo je vzrok vašega veselja. Ko se rodi vaša nebeška Mati - kot vzhajajoča zarja - 
se vam zanesljivo približuje svetli dan vašega odrešenja. Ob moji zibelki v veselju drhtijo 
nebesa z brezštevilnimi vrstami angelov, ki so od zdavnaj pričakovali ta neizrekljivi trenutek. 
Okoli moje zibelke se praznično zbirajo duhovi prerokov in pravičnih, ki so živeli v upanju 
na ta veseli dogodek in se v pričakovanju pripravljali nanj.

Nad mojo zibelko se z neizmerno prednostno ljubeznijo sklanjajo: Oče, ki zre svoje 
odlično stvariteljsko delo, Beseda, v pričakovanju, da bo sestopila v moje deviško in mater-
insko naročje in Sveti Duh, ki se že podarja moji duši s polnostjo ljubezni.

Moje rojstvo je zato najprej nagib za veliko veselje vas vseh, ki me radi imenujete ‘začetek 
našega veselja”.

Moje rojstvo je tudi vzrok vašega upanja. Zdaj postaja odrešenje, ki so ga toliko let 
pričakovali, si ga želeli in o njem prerokovali, resnični dogodek vaše zgodovine. Rodim se, 
da bi podarila rojstvo Jezusu, vašemu Odrešeniku in Zveličarju. Vsemu človeštvu se odpre 
nova zarja. Kmalu bo premagan greh in hudemu duhu se bliža trenutek popolnega poraza. 
Hkrati pa se vse stvarstvo pripravlja, da sprejme dar svoje celovite prenovitve. Zaradi tega je 
moje rojstvo nagib za upanje vas vseh, ki me radi imenujete “Mati upanja”.

Moje rojstvo je zlasti vzrok vaše tolažbe. Malo, komaj rojeno bitje, ki ga danes gledate v 
zibelki, je po čudovitem načrtu določeno, da postane Jezusova Mati in Mati vsega človeštva. 
To vas opogumlja in tolaži v bolečih časih, ki jih preživljate. Kajti vsi imate brezmadežno 
Mater, ki vas pozna, vas razume, vam pomaga in vas brani. Kakšna okrepitev je za vas trdna 
zavest, da vam vedno - zlasti v krvavih urah velikega trpljenja, h kateremu ste poklicani - 
stoji ob strani nebeška Mati, trpi z vami, vliva moč vašemu zaupanju in je tolažba v vaših 
številnih bolečinah!

Ne bojte se. Bodite brez strahu. Čutite ob svoji strani nebeško Mater, ki jo danes častite 
ob njenem zemeljskem rojstvu, da bo zlasti v teh časih postala za vse vzrok veselja, upanja 
in tolažbe.«

Iz knjige: Duhovnikom, Marijinim ljubljenim sinovom, v Milanu, 8. IX. 1986

Rojstvo Device MarijeRojstvo Device Marije


